
1. Lucie Černá, administrativa

„Jsem věčný student němčiny a úroveň A2 už dělám v různých školách alespoň počtvrté. Studio
Klar je první jazykovka, která mi vyhovuje. Hodiny jsou dynamické a zábavné a rovnoměrně se
procvičuje mluvení, psaní i poslech. Také se využívají různé hry. Skupinky jsou malé takže všichni
dostanou prostor. Učebna je navíc v praktické lokalitě v širším centru Prahy.“

Hodnoceno 22.9.2022 z IP: 88.101.220.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

2. Eva Doležalová, Modrá pyramida a. s. Praha

„Na Studiu Klar se mi líbí, že je primárně zaměřené na německý jazyk. Navštěvuji lekce již
dlouho a němčina mi dělá stále radost. V hodinách nejedeme pouze podle učebnice, …pokračování
na další straně…

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů pro veřejnost

Studio Klar s.r.o.
Centrála Praha 2 - I.P. Pavlova

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 22. 9. 2022 evidujeme těchto 9 ověřených osobních doporučení:
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…pokračování z předchozí strany…  ale lektor připravuje navíc i plno dalších zajímavých článků, videí,
poslechů i her :-). Ve skupinách je malý počet studentů a všichni jsou neustále aktivně zapojováni.
Velkou výhodu shledávám i v tom, že se jedná o skupiny tvořené ze studentů různých národností,
takže se skutečně stále hovoří německy. Během roku jsou i pořádána různá setkání studentů a
lektorů, jedná se nejen o příjemné večery, ale možnost zkusit mluvit německy i s jinými
studenty/lektory v jiném prostředí než v učebně. V loňském roce se konal i výlet do Německa.“

Hodnoceno 6.2.2020 z IP: 88.100.148.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Pavla Vodičková, administrativa Praha 3

„Studio Klar - na němčinu sem chodím s kamarádkou už několik let na sdílenou individuální výuku
- hodně mluvíme, probíráme různá témata, učebnice se jenom "přidržujeme". Je příjemné, že se
občas pořádají pro všechny studenty a lektory společné mimoškolní aktivity - výlet na víkend do
Německa, vánoční večírek, oslava nového semestru... Velká výhoda individuální výuky je možnost
posunutí lekce, pokud z nějakého důvodu nemůžeme přijít (lekce nepropadá a nic nám neuteče).
Hodiny s Lukášem jsou v naprosté pohodě, je trpělivý a důsledný, dokáže rozmluvit každého! :-)“

Hodnoceno 16.12.2019 z IP: 89.24.113.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Justyna Kotra

„One of the best language schools I attended! Interactive and fun classes in a friendly
atmosphere, plus skilled and experienced teacher who keeps you motivated. I highly
recommend!“

Hodnoceno 15.12.2019 z IP: 178.162.214.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Irina Kononovich

„I would highly recommend Studio Klar to anybody interested in learning German. The instruction
is done by a professional teacher, not just someone who is a German-speaker. The lessons are a
combination of different activities, the teacher is always prepared and enthusiastic that you don't
notice the time - 1.5 hour class ends so quickly. Even without doing much homework I was able to
say simple sentences in German just after 3-4 lessons. The groups are small (4-6 people) and the
atmosphere is friendly. “

Hodnoceno 4.12.2019 z IP: 185.46.214.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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6. Raquel Quevedo , IT Praha 1

„Fast learning,lots of easy learning games and interaction.Very good teacher Good
atmosphere,teacher always ready and willing to help ,very good method of teaching. Very
satisfied.I would recommend this school“

Hodnoceno 17.4.2019 z IP: 94.230.146.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

7. Hanna Olejniczak

„Skvělý poměr ceny a kvality kurzu. Lektor dokáže vytvořit pohodovou atmosféru, kde se nikdo
nebojí mluvit a dělat chyby a přitom mj. pomocí pravidelných testů a individuálních prezentací
pobízí k neustálému zlepšování jazykových dovedností. Kurz zaměřený na obchodní němčinu je
vhodný hlavně pro ty, kdo používají nebo chtějí používat tento jazyk v zaměstnání, ale rozhodně
ne jen!“

Hodnoceno 19.8.2017 z IP: 89.103.215.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. Tereza Konecna, HR

„S jazykovou školou jsem velmi spokojená. Navštěvuji ji již čtvrtým rokem. Líbí se mi přístup
lektorů a náplň hodiny. Postupujeme podle učebnice a zároveň i pracujeme s tematickými
materiály, které náš lektor přinese pro zpestření hodiny. Jazykovou školu Studio Klar můžu vřele
doporučit.“

Hodnoceno 11.2.2017 z IP: 109.81.209.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

9. Zofia Maslowska

„Great school, it just keeps you motivated. Domestic atmosfere, small groups, well prepared
tutors. The easiest way to improve your language is to talk to people and this school lets you do it
not only during the lessons, but also during really nice meetings in the pubs :) Very good quality
for the fair price. I am with them for over a year (German course) and I sincerely recommend! “

Hodnoceno 4.2.2017 z IP: 194.228.11.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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